

超现实! 有个老哥姓0名兮

老爸解释:谁叫他当年成绩差?

子承父姓,这本是我国沿袭数千年的传统,但在万州,偏偏有一位父亲另辟蹊径,给3个子女取名不但都没有随父姓,甚至“姓”得“稀奇古怪”,比如姓“0”,你听说过吗?

▶刘忠浦老人拿着孩子们的合影,讲述当年给他们取名的趣事



娃儿成绩差,以后姓0

7月26日,在万州某开发商办公室,记者见到了在这里打工的刘忠浦。就是这个67岁的老人,给3个子女各取了一个奇怪的名字:长子0兮、次子巴芒、女儿竹婴。刘忠浦说,老大0兮出生时,他为儿子取的名字其实很正常:刘甦。但妻子徐剑觉得孩子是自己生的,应该随自己姓徐。“我们两个争执不下,我说那干脆就谁的姓氏都不要随了,另外找一个新的来代替。”刘忠浦回忆说,大儿子出生时,正赶上知识分子接受贫下中农再教育,一星期后,他在户口簿上为儿子登记的名字叫“沉浩”,“我们希望他沉在人民群众这浩瀚的海洋中。”

沉浩上初中后,有一段时间成绩下降了不少,刘忠浦恰好在报纸上看到,说“0”是世界上最神奇的数字,既表示重新开始,又是组成其他数字的基本元素。对于儿子名字中的兮,刘忠浦解释说,自己最喜欢“路漫漫其修远兮”这句古文,感觉“兮”字很大气。

“娃儿,你成绩差,要从头开始,老汉替你做事,以后就姓‘0’吧。”41岁的0兮回忆起当时的情景,至今依然无法理解父亲的思维。“我爸把我的姓氏改了,我一度还想不通。不过他说

刘忠浦家庭档案

父亲:刘忠浦,汉族人,川外67届俄语系毕业生,现已退休,居住万州。
母亲:徐剑,现退休在家。
长子:0(阿拉伯数字的0)兮,1969年生,司法系统工作人员,住城口县。
次子:巴芒,1971年生,副教授,住万州。
女儿:竹婴,1973年生,医务工作者,住万州。

姓什么就姓什么嘛,这本来就是他做父亲的‘权利’。”0兮有点无奈地说。

0兮还说,神奇的是,不知道是不是心理作用,自从改了名字,他的成绩确实提高得很快。

怪名带来困扰

“我儿子很喜欢0这个数字,你看他小灵通号码中有6个‘0’。”刘忠浦说,决定给儿子改名字后,他立刻帮0兮办了新的户口和身份证,上面登记的名字都是“0兮”。1日,记者打电话到0兮所在的城口县司法部门,工作人员证实,0兮平时登记的档案和签字,用的都是“0兮”这个名字。

“当然,名字的问题也曾给儿子带来困扰。”刘忠浦回忆说,那时同学说儿子的名字像零分,还因此给他取外号叫“零蛋”。0兮高考结束后回家,还说

自己在考场上临时把名字改成“零兮”,因为担心判卷老师真的把他名字误看成0分,“好在后来儿子成功考上了西政。”

刘忠浦还说,前几年搞人口普查,儿子曾打电话回家,抱怨自己的名字在电脑上显示不出来,必须要换一个姓氏,“我发火了,最后喊他输入英文字母‘O’来表示0,才让他的姓氏得以保存。”刘忠浦说,因为这件事,0兮还上了电视,被称为“全国独一无二的姓氏”。

老二老三名字也“不靠谱”

接下来次子和小女儿出生,刘忠浦又一鼓作气为他们取了两个被妻子徐剑称作“很不靠谱”的名字。

“我小时候上山割草,有一种草叫巴芒,两面都有锋利的芒,那些芒经常把我手割伤。”刘忠浦说,在自己的意识里,巴

芒象征着正直和坚韧。刘忠浦说,当妻子怀了次子时,他被下放到贵州一个叫坝芒的地方劳动,这个名字经常让他想起家乡的巴茅草。就这样,次子刚一出生,刘忠浦就为他取名巴芒。

至于小女儿竹婴,原因则简单得多,孩子出生地附近是一片竹林,“女娃子姓竹,好听,已经有两个宝贝儿子,现在又生了一个女儿,双‘贝’加一‘女’为‘婴’。”刘忠浦说,爱好文学的他为女儿取名“竹婴”,同时也是为了模仿鲁迅为儿子海婴取名。

取怪名上瘾孙儿叫又木

现在,三个子女都有了各自的孩子,取怪名上瘾的刘忠浦又为自己唯一的孙子——巴芒的儿子取了一个很奇特的名字:“又木”。“孙儿属虎,虎无林不活,‘林’字两个木,所以给孩子取名‘又木’。”刘忠浦说,老大0兮比较传统,所以生了女儿恢复刘姓,竹婴的儿子则随父姓。

对于姓氏中含有数字和英文字母的孩子,办理户口只能用其他字代替。对于0兮这个名字为何能上户口,民警表示,可能是登记的时候没有普及电脑,采用手写形式,所以该姓氏得以保留。警方提醒,怪异的姓氏会给孩子带来不便,所以希望父母给孩子取名字时,不要一味追求个性。

据《重庆商报》

患者家属爆料 手术红包起价600

深圳产妇肛门被缝事件还未结束,青岛一位患者家属日前又大爆手术红包价目表,做手术送红包最低600元,心脏中心最高需要上万元。

市民孙先生的岳父不久前在青岛某大型医院做了开颅手术,特地从北京请来了一位专家,但青岛这家医院的科主任却迟迟不给安排手术。孙先生说,虽然有些不情愿,但他最终给那个主任送了一个1万元的红包,还真有效果,第二天就给孙先生打来电话,说手术时间安排好了。

手术红包价目表

心脏中心:600元,有的甚至达到万元,理由是在心脏动刀必须谨慎

骨科:600元、800元、1000元,理由是以后还得走路

妇科:600元至2000元不等,理由是女性都很重视身体

外科:1000元到2000元,理由是紧急情况下更得小心

神经外科:600元到2000元,理由是风险大、手术费用也高

麻醉科:600元,理由是别小看他们,手术中很关键

据《城市信报》

久病无孝子 老太贩毒赚钱看病

眼看儿女们为了给自己看病费尽心思,钱也花光了,73岁的徐老太焦急之余,冒出一个想法——到云南贩毒挣钱,然后见好就收,给自己苦点药费,也不连累孩子们。没想到,徐老太第一次贩毒就被抓了。

徐老太来自浙江奉化的农村,老伴已经过世,膝下有两儿一女,都已结婚成家。老太没有任何经济来源,平时全靠儿女供养。去年初,徐老太被查出患有心脏病,高血压,需要大量的药物保养,一个月下来,仅医药费就要花去6000多元。看着本就不富裕的儿女为自己支付高额的医疗费,徐老太心里很难受。“久病无孝子”,后来,儿女们逐渐对徐老太不管不问了。

7月20日,徐老太听同村人提到“去云南带毒品,来钱快”。急需钱治病的徐老太决定冒这个险,干一回就撤。同村的陈某给徐老太介绍了“行情”。第二天,陈某就与云南的朋友联系商谈带毒一事,并把“具体事项”一一交代给徐老太。

7月24日,徐老太到了云南临沧市镇康县南伞,然后,她顺利拿到了545克冰毒。她只要把冰毒带到昆明,交给一个姓王的浙江男子,就可以得到1万元的报酬。7月27日14时许,徐老太从南伞乘卧铺车往昆明赶,途中被临沧公安边防支队队盐场边境检查站的官兵查获。

据《都市时报》

服刑贪官 狱中搞发明创造

腾思因受贿罪入狱,是一名副局长,他的狱友们,有的曾是县长、工程师、学者,也有的曾是小偷、劫匪……他们聚在一块儿,会发生怎样的故事?

2日,记者从成都市金堂监狱获悉,由腾思等人研制发明的双锁芯子弹锁及钥匙、水下浇筑混凝土导管理置深度显示仪已获得国家专利认证,第3项发明正在申报国家专利。目前,第4项发明正在紧锣密鼓研制中。

今年51岁的腾思,曾是四川省某市交通局副局长兼总工程师,曾获省级科技成果三等奖,2006年,因受贿罪被判刑7年。

在服刑期间,他和狱友一起构思出一种只能用钥匙才能打开的锁——“双锁芯子弹锁及钥匙”,今年1月,这个成果获得了国家专利局认证。

据《成都晚报》

8名中学生结伴行走5省

行程2000余公里,感觉“30天的收获比一年还多”

为磨练意志,提高自理能力,濮阳市8名中学生历时30天,徒步行走河南、山东、河北、山西、陕西等5省,行程2000余公里,于8月2日顺利返回濮阳。“此次‘跑酷’征程中,每个人的意志和生存都得到了极限挑战,极大地增强了克服困难的信心。”年龄最大的张鹏今年20岁,是濮阳市油田四高的学生,也是此次行动的“队长”。其他7名队员均是初中生,年龄最小的只有14岁。

每人背着20公斤行李上路

“我们是7月4日早晨从濮阳出发的!”据张鹏介绍,“跑酷”是一种极限运动,旨在挑战自我,目前,中国不少城市都成立了跑酷团。今年3月,张鹏成立了濮阳第一支跑酷团——濮阳龙跑跑酷团,并建立了跑酷团QQ群。群友们经过商议,决定组织此次跑酷运动,整个运动途经5个省,行程2000公里。

“此次行动不仅挑战自我,还可激励同龄人勇于吃苦,敢于吃苦,提高生存技巧。”出发前,这8名中学生每人身上背着帐篷、水壶等物品,重量达20公斤。为保证此次行动顺利进行,出发



跑酷团团员的合影

前一天,他们进行了实战演练,没有睡在家里,而是在院子里搭帐篷睡。此外,他们还费尽心机,取得了父母的理解与支持。

30天仅洗澡5次

因天气炎热,为确保安全,8名中学生把走路放在早晨和傍晚,白天和夜里则休息。此外,每途经一个城市,他们都和当地的跑酷团联系,并得到他们的接待指引。

“太苦了,30天的行程仅洗了5次澡,但大家没有一个中途

放弃!”队员李龙华称,因整个行程正处于酷暑,每人身上背着帐篷、水壶、睡袋、绳索、饼干、牙膏、毛巾、衣服等随身用品,每天身上流汗不止,每个人身上都有一股汗酸味,但大家笑称“身体是造醋机器”相互勉励。

在河北一农村休息时,因无旅店,一袋方便面成了8个人的“晚餐”。在山西一小树林过夜时,8个人分成4班,每两个小时一班岗,大家轮流值班至天亮。更令8人感到困难的是,因天热,他们虽然睡在帐篷里,依然

挡不住蚊子的人侵,有时咬得一夜都睡不着觉。次日,人人身上都是红斑片片。

行一路交一群朋友

徒步行走中,他们感受到了世间百态,热情、冷漠、友好、敌意等他们全都体验到了。这些都让他们变得成熟起来。

每到一处,他们都要交上一群志同道合的朋友。“无论以后还能不能见面,这些朋友都将是我们的财富。”李华龙说,通过此次行动,不仅与5个省、10余个地市的跑酷团成员结下了友谊,让他们对社会有了更深的认识,更重要的是,他们磨练了意志,提高了吃苦能力和生存能力,增强了在困难面前不低头的信心。

“30天的收获比一年的收获还多。”张鹏的话,坚定而执着。

新闻链接 跑酷

即Parkour,诞生于上世纪80年代的法国,“Parkour”一词来自法文的“parcourir”,直译就是“到处跑”,含有“超越障碍训练场”的意思。跑酷是一项街头疾走极限运动,只用本身的力量穿越任何障碍物,或到达一个目的地。

据《大河报》